

GEOTAN ZF 100

Naturaleza Química: polímero acrílico
Sustancia Activa: aprox. 30%
pH (10%): aprox. 4,5
Carga Iónica: aniónica

Aspecto: líquido transparente

Solidez a la Luz: óptima

Utilizacion: todos los tipos de recurtición

PROPIEDADES

GEOTAN ZF 100 es un polímero acrílico que da a los cueros extrema blandura y elasticidad. Otra característica marcante es la óptima firmeza de flor juntamente con elevado grado de llenamiento. GEOTAN ZF 100 tiene la propriedad de dar llenamiento selectivo en cueros curtidos al cromo bien como a cueros vegetales.Usado en pH de neutralización entre 4,2 y 4,5 da óptimo llenamiento, mientras que en pHs más altos que 5,0 provee cueros de elevada blandura. Asi siendo, se puede usar GEOTAN ZF 100 en cueros más estructurados, bien como en cueros muy blandos y que serán batanados en bombo a seco. Otra característica interesante es la posibilidad de uso tanto en medio ácido como neutro, o sea, puede ser aplicado tanto en el mismo baño de recromaje, después de la neutralización, como en las diferentes fases de recurtición. GEOTAN ZF 100 presenta óptima solidez a la luz y, por eso, puede ser usado en cueros blancos. Recomendado para todos los tipos de artículos, desde semi-cromo, napas en general, acolchonado de muebles y automotivo.